
Вперше Харківщину відвідала делегація ООН

на чолі з Томом Флетчером
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Подальшу співпрацю у сфері гуманітарної підтримки жителів Харківщини та сталого

проходження осінньо-зимового періоду в області обговорили під час зустрічі

начальника ХОВА Олега Синєгубова, заступника Генерального секретаря ООН з

гуманітарних питань Тома Флетчера і Верховного комісара ООН у справах біженців

Філіппо Гранді.

«Харківська ОВА разом із партнерами продовжує працювати над створенням

комфортних і безпечних умов у  громадах області. Підбили підсумки співпраці у 2024

році та визначили пріоритетні напрямки взаємодії на 2025 рік. Це освіта, охорона

здоров’я, енергетична незалежність, соціальна підтримка та фінансово-гуманітарна

допомога. І вона, дійсно, буде продовжена у 2025 році. Ми маємо спільне стратегічне
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бачення розвитку регіону, що включає виконання Плану внутрішньої стійкості

Президента Володимира Зеленського, зокрема у пунктах «Людський капітал» та

«Громадська безпека», – сказав Олег Синєгубов.

Децентралізація енергосистеми — пріоритетний напрямок роботи Харківської ОВА.

Регіон потребує 41 модульну котельню, 94 когенераційні установки, а також понад 100

генераторів високої потужності, додав начальник обласної військової адміністрації. 

«Спільно з Управлінням Верховного комісара ООН у справах біженців та Урядом вже

завершили виплати грошової допомоги на дрова для 13 тисяч домогосподарств у 44

громадах області — актуальна і необхідна підтримка мешканців прикордонних

територій та зон активних бойових дій. Ми вдячні ООН за всебічну підтримку та

готовність співпрацювати задля подолання наслідків збройної агресії та підтримки

наших людей», – зазначив Олег Синєгубов.

Том Флетчер подякував начальнику Харківської ОВА за зустріч і засвідчив, що ООН

об’єднує всі зусилля, щоб бути з Україною та допомагати Україні.

«Спільно з органами державної влади, місцевого самоврядування, громадськими

організаціями будемо продовжувати наше співробітництво і подальшу підтримку

Харківщини. Враховуючи наш досвід співпраці, також маємо переглянути підходи

всієї системи ООН, щоб переконатися, що ми надаємо саме ту допомогу, якої

потребує Україна і Харківщина зокрема», – сказав Том Флетчер.

Всі гуманітарні агенції ООН віддані справі підтримки України, наголосив Верховний

комісар ООН у справах біженців Філіппо Гранді.

«Сьогодні я спілкувався з жителями області, які отримали грошову допомогу від ООН.

Завдяки цій підтримці вони можуть купувати тверде паливо для обігріву у зимовий

період. Це приклад проєктів, які підтримуються УВКБ ООН, Офісом Верховного

комісара та іншими агенціями ООН», – зазначив Філіппо Гранді.
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https://www.youtube.com/watch?v=Ue6LWrn3C74
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